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НКП ГРИФФОНЫ
Ранга КЧК, ПК, ЧК.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Выставки собак НКП проводятся в соответствии с настоящим Положением.
Монопородные выставки делятся:
Ранг ЧК – Чемпион национального клуба
Ранг ПК– Победитель национального клуба
Ранг КЧК- Кандидат в чемпионы национального клуба породы
К участию на монопородных выставках ранга ЧК, ПК и КЧК допускаются собаки породы Бельгийский Гриффон, Брюссельский Гриффон и Малый Брабансон.
Организаторы выставки должны быть уверены, что собаки, заявленные в каталоге, зарегистрированы в Родословной книге страны – члена FCI или АКС (американский кеннел клуб) – США, КС – (английский кеннел клуб) Великобритания, СКС – (канадский кеннел клуб) Канада. На всех сертификатных выставках может быть организован ринг для собак, которым необходимо описание судьи РКФ (без присвоения титулов и сертификатов)
II.ОГРАНИЧЕНИЯ
Выставки любого ранга могут проводиться только общественными кинологическими организациями, обладающими правом юридического лица. Выставка ранга ЧК может проводиться только 1 раз в год.
 
III. ПРАВИЛА ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Заявки на монопородные выставки ранга ЧК, ПК, КЧК подаются в секретариат РКФ и в секретариат НКП Гриффоны по е-mail: nkp–griffon@mail.ru до 1 февраля текущего года на следующий год.
НКП подает сводную заявку на следующий год в секретариат РКФ до 1 марта текущего года. Перенос выставок допускается только при форс-мажорных обстоятельствах. Организатор выставки обязан поставить об этом в известность Выставочную комиссию РКФ и получить письменное разрешение изменить дату выставки. Все официальные выставки РКФ проводятся только с предварительной записью участников и обязательным выпуском каталога всех участников. Собаки, не внесенные в каталог, к участию в выставке не допускаются. При записи на выставку владелец должен предоставить: Копию свидетельства о происхождении (родословная), для класса щенков и бэби  возможна запись по копии метрики щенка. Признаются родословные стран – членов FCI, Американского кеннел клуба (АКС) США, Английского кеннел клуба (КС) Великобритания, Канадского кеннел клуба (СКС) Канада.
Заполненный заявочный лист, подписанный владельцем с указанием выставочного класса, должен содержать породу, кличку, аббревиатуру и N родословной, N клейма или микрочипа, дату рождения, окрас, пол, кличку отца, кличку матери собаки, фамилию заводчика, фамилию, имя и отчество владельца, полный почтовый адрес с индексом, контактный телефон.
Для записи собак в класс победителей необходимо предоставить сертификат КЧК, ПК или САС (с дипломом выставки на которой получен сертификат). Для записи собак в класс чемпионов необходимо предоставить – подтверждение (сертификат, диплом) чемпиона любой страны – члена FCI или АКС, КС, СКС или Интернационального чемпиона красоты FCI, или Чемпион НКП. Для записи собак в класс чемпионов НКП необходимо предоставить – подтверждение (сертификат, диплом) чемпиона НКП.
IV. ПРАВИЛА ПРИСУЖДЕНИЯ ТИТУЛОВ И СЕРТИФИКАТОВ Ю.СС, CC, Ю.КЧК,  КЧК, Ю.ПК, ПК, Ю.ЧК, ЧК.
На всех выставках НКП-РКФ присуждение титулов и сертификатов является прерогативой судьи. При судействе, по усмотрению судьи, могут присуждаться следующие сертификаты и титулы:
Ю.СС— могут получит собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в классе юниоров.
СС— могут получит собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в каждом классе (Промежуточный, Открытый, Победителей, Чемпионов и Чемпионов НКП)
Ю.КЧК – присуждается собакам, (кобелю и суке) получившим CW (Победитель класса) в классе юниоров на монопородных выставках ранга КЧК
КЧК – присуждается кобелям и сукам получившим CW (Победитель класса) в промежуточном, открытом, победителей, чемпионском и чемпионов НКП классах (на выставках ранга ЧК и ПК), На выставках ранга КЧК данный сертификат присуждается собакам, ставшим лучший кобель-ЛК и лучшая сука-ЛС  ( при сравнении CW (Победителей классов) промежуточного, открытого, победителей, чемпионов и чемпионов НКП)
Ю.ПК— присуждается лучшему кобелю и суке в классе юниоров на выставке ранга ПК.
ПК— присуждается лучшему кобелю-ЛК и лучшей суке -ЛС на выставке ранга ПК
Ю.ЧК— присуждается лучшему кобелю и суке в классе юниоров на выставке ранга ЧК.
ЧК— присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ЧК.

V. ВЫСТАВОЧНЫЕ   КЛАССЫ
 
Класс бэби (baby/minor puppy)                               с 3 до 6 месяцев.
Класс щенков (puppy)                                             с 6   до  9 месяцев.
Класс юниоров (junior)                                           с 9   до  18 месяцев.
Класс промежуточный (intermediate)                    с 15 до  24 месяцев.
Класс открытый (open)                                           c 15 месяцев.
Класс победителей (winner)                                   с 15 месяцев.
Класс чемпионов (champion)                                  с 15 месяцев.
Класс чемпионов НКП (breed club champions)     с 15 месяцев.
Класс ветеранов (veteran)                                        с 8  лет.
 
Датой определения возраста собаки является день экспонирования собаки на выставке.
VI. ОЦЕНКИ, СЕРТИФИКАТЫ И ТИТУЛЫ
 
1.   Организаторы выставок обязаны наглядно объявлять оценки в ринге (ленточки, флажки, и т.д.).
2.   В классе  юниоров, промежуточном, открытом, победителей, чемпионов, чемпионов НКП и ветеранов присуждаются следующие оценки:
Отлично (excellent) — красная лента, может быть присуждено собаке, очень приближенной к идеалу стандарта породы, которая представлена в отличной кондиции, демонстрирует гармоничный уравновешенный темперамент, собаке высокого класса и отличной подготовки, Ее превосходные характеристики, соответствующие породе, допускают небольшие недостатки, которые можно проигнорировать, но при этом она должна иметь  ярко выраженный половой тип.
Очень хорошо (very good) — синяя лента, может быть  присуждено собаке, обладающей типичными признаками породы, хорошо сбалансированными пропорциями и представлена в корректной кондиции. Несколько небольших недостатков, не нарушающих морфологии, допустимы.
Хорошо (good) — зеленая лента, присуждается собаке, обладающей основными признаками своей породы, имеющей явно выраженные недостатки.
Удовлетворительно (satisfactory) — желтая лента, должно присуждаться собаке, соответствующей своей породе, имеющей пороки сложения.
Дисквалификация (disqualification) — белая лента, должна быть дана собаке, если она сложена в типе, не соответствующем стандарту,  демонстрирует несвойственное породе или агрессивное поведение, является крипторхом, имеет пороки зубной системы или дефекты строения челюстей, обладает нестандартной шерстью или окрасом, включая признаки альбинизма, не свободна от дефектов угрожающих здоровью, имеет дисквалифицирующие пороки.
Невозможно отсудить/Без оценки (cannot be judged/without evaluation)— это квалификация дается любой собаке, которая беспрерывно прыгает или рвется из ринга, делая невозможной оценку ее движений и аллюра, или если собака не дает судье себя ощупать, не дает осмотреть зубы и прикус, анатомию и строение, хвост или семенники, или если видны следы операции или лечения. Это же относится к случаю, когда оперативное и медикаментозное вмешательство имеющие своей целью замаскировать погрешности, наказуемые стандартом.
 
3.  В классе бэби и щенков присуждаются следующие оценки:
Очень перспективный (very promising) — красная лента
Перспективный (promising) — синяя лента
Неперспективный (not promising) – белая лента.
 
4. В ринге по усмотрению судьи могут выдаваться сертификаты и присуждаться титулы в следующем порядке:
CW – победитель класса, присуждается первой собаке в классе, получившей высшую оценку.
ЛК – лучший взрослый кобель породы, выбирается сравнением CWклассов промежуточного, открытого, победителей, чемпионов и чемпионов НКП;
ЛС – лучшая взрослая сука породы выбирается, аналогично выбору ЛК.
BOB  BABYпороды — лучший  бэби породы выбирается сравнением кобеля и суки CWбэби;
BOB PUPPYпороды – лучший щенок породы выбирается сравнением кобеля и суки CW щенков.   
BOB JUNIOR  породы — лучший юниор породы выбирается сравнением кобеля и суки CWюниоров.
BOB VETERAN породы – лучший ветеран породы выбирается при сравнении кобеля и суки CWветеранов.
BOB (Best of Breed) – ЛПП — лучший представитель породы выбирается в следующем порядке:
— в ринг выводится шесть собак: ЛК,  ЛС,  кобель – победитель класса юниоров, сука – победитель класса юниоров, CW ветеран -кобель и CWветеран-сука, из которых судья выбирает ВОВ;
ВОS (Best of Opposite Sex) — лучший представитель противоположного пола в породе) выбирается сравнением собак противоположного пола, оставшихся после выбора ЛПП/ВОВ.
После окончания породных рингов судья проводит финальный выбор:
BISS—baby — лучший бэби монопородной выставки, выбираются при сравнении лучших бэби Бельгийского Гриффона, Брюссельского Гриффона и Малого Брабансона 
BISS—Puppy —лучший щенок монопородной выставки, выбираются при сравнении лучших щенков Бельгийского Гриффона, Брюссельского Гриффона и Малого Брабансона 
BISS—Junior — лучший юниор монопородной выставки, выбираются при сравнении лучших юниоров Бельгийского Гриффона, Брюссельского Гриффона и Малого Брабансона  
BISS—Veteran – лучший ветеран монопородной выставки, выбираются при сравнении лучших ветеранов Бельгийского Гриффона, Брюссельского Гриффона и Малого Брабансона 
BISS– лучшая собака монопородной выставки, при сравнении ЛПП (BOB) трёх пород судья выбирает Лучшую Собаку монопородной выставки, которая становится BISS – Best in Speciality Show
В недельный срок после выставки необходимо направить в секретариат НКП Гриффоны на e-mail: nkp-griffon@mail.ru отчет (полностью размеченный каталог, все оценки, титулы,) и ринговую ведомость, Желательно фотографии  обладателей титулов, или хотя бы  всех участников BISS

